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Design af reklamefoldere som skal øge turismen ved Vesterhavet

Det overordnede formål med analysen er at få indsigt i, hvilke typer af reklamefoldere, som tyske 

respondenter bedst kan lide. Dette med henblik på at få flere tyskere til at tage på ferie ved Vesterhavet 

og besøge diverse attraktioner. Resultaterne fra analysen skal benyttes til videreudvikling af 

reklamemateriale ved attraktioner omkring Vesterhavet.

Undersøgelsen er indsamlet online via et spørgeskema, som er lavet med 1.000 tyske respondenter fra 

primært de nordlige delstater i Tyskland. 

Split-test og enkeltstående reklamefoldere

Specifikt skal nærværende undersøgelse skabe indsigt i, hvilke designvalg der bedst appellerer til et 

bredere tysk marked. Til dette anvendes to forskellige tests. Indledningsvist anvendes en split-test, hvor 

respondenterne vurderer, hvilken af to reklamefoldere de bedst kan lide. Den ene er lavet i en mere 

‘klassisk’ tysk reklamestil, mens den anden er lavet i en ‘ny nordisk’ reklamestil. 

Herefter får hver respondent tildelt 5 ud af 10 enkeltstående reklamefoldere og skal vurdere folderen i 

forhold til, hvor enige de er i diverse udsagn, inden de gennemfører 3 åbne spørgsmål til hver af de 

tildelte foldere. Til dette analysepunkt er der udarbejdet en åben kodning af svarene til de åbne 

spørgsmål. Kommentarerne er kodet således, at det første respondenten nævner i sit svar fremgår i 

kodningen. 

4

Baggrund, formål og metode

TYSKERES PRÆFERENCER FOR REKLAMEMATERIALE
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De to foldere til højre er reklamer for Ringkøbing Skjern Museum, 

som er vist til de tyske respondenter. Folder A til venstre er lavet i 

en mere ‘klassisk’ tysk reklamestil, mens folder B til højre er lavet i 

en ‘ny nordisk’ inspireret stil.

Respondenterne blev bedt om at vælge, hvilken af de to reklamer, 

som de bedst kunne lide. Det ses nedenfor, at 60% af tyskerne 

bedst kunne lide folder A, mens 40% bedst kunne lide folder B.

Foretrukken folder (n=1.000)

Hvilken af disse foretrækker du?

RINGKØBING SKJERN MUSEUM

Sammenligning af reklamefoldere
A B

Foretrækker
folder A

60%

Foretrækker
folder B

40%
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(n=549)

Niedersachsen (n=230)

Schleswig-Holstein
(n=103)

Hamburg (n=75)
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Sammenligning af reklamefoldere

RINGKØBING SKJERN MUSEUM – RESPONDENTER DELT OP PÅ HVILKEN FOLDER DE BEDST KAN LIDE

KØN

TOP 4 TYSKE DELSTATER

ANTAL BESØG TIL DANMARK INTERESSE I AT BESØGE DANMARK

ALDER

55%

58%

65%

45%

42%

35%

I nogen grad interesseret
(n=159)

I høj grad interesseret
(n=460)

I meget høj grad
interesseret (n=328)
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Folder A Folder B
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59%

62%
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41%

41%

38%

32%

Jeg har aldrig været på
ferie i Danmark (n=222)

Ja, jeg har været der 1-2
gange (n=550)

Ja, jeg har været der 5-9
gange (n=165)

Ja, jeg har været der 10
gange eller mere (n=53)

0% 25% 50% 75%

Folder A Folder B
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59%

38%

41%

Mænd (n=478)

Kvinder (n=519)
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59%

46%

37%

44%

31%

41%

18-30 år (n=182)

31-40 år (n=214)

41-50 år (n=173)

51-60 år (n=204)

61 år eller ældre (n=227)

0% 25% 50% 75%
Folder A Folder B
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De to foldere til højre er artikler med rejsetips for Vesterhavet, som 

er vist til de tyske respondenter. Folder A til venstre er lavet i en 

‘klassisk’ tysk reklamestil. Folder B til højre er lavet i en ‘ny nordisk’ 

inspireret stil.

Respondenterne er blevet bedt om at vælge, hvilken af de to 

reklamer, som de bedst kunne lide. Det fremgår nedenfor, at 63% af 

tyskerne bedst kunne lide folder A, og 37% bedst kunne lide folder B.

VESTERHAVET ARTIKEL

Sammenligning af reklamefoldere

A B

Foretrukken folder (n=1.000)

Hvilken af disse foretrækker du?

Foretrækker
folder A

63%

Foretrækker
folder B

37%
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Sammenligning af reklamefoldere

VESTERHAVET ARTIKEL – RESPONDENTER DELT OP PÅ HVILKEN FOLDER DE BEDST KAN LIDE

KØN
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ANTAL BESØG TIL DANMARK INTERESSE I AT BESØGE DANMARK

ALDER

60%

59%

69%

40%

41%

31%

I nogen grad interesseret
(n=159)

I høj grad interesseret
(n=460)

I meget høj grad
interesseret (n=328)
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Foretrukken folder (n=1.000)

Hvilken af disse foretrækker du?

De to foldere er reklamer for et marked i Tarm. Folder A til venstre er 

lavet i den ‘klassiske’ tyske reklamestil, mens folder B til højre er lavet 

i en ‘ny nordisk’ stil.

Respondenterne er blevet bedt om at vælge, hvilken af de to 

reklamer, som de bedst kunne lide. 47% af tyskerne kunne bedst lide 

folder A, mens de resterende 53% bedst kunne lide folder B.

MARKED I TARM

Sammenligning af reklamefoldere
A B

Foretrækker
folder A

47%

Foretrækker
folder B

53%
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Sammenligning af reklamefoldere

MARKED I TARM– RESPONDENTER DELT OP PÅ HVILKEN FOLDER DE BEDST KAN LIDE
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TOP 4 TYSKE DELSTATER
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De to foldere er reklamer for Blåvand Zoo. Folder A til venstre er lavet 

i den ‘klassiske’ tyske reklamestil. Folder B til højre er lavet i den ‘ny 

nordiske’ stil.

Respondenterne er blevet bedt om at vælge, hvilken af de to de 

bedst kunne lide. 48% af tyskerne kunne bedst lide folder A. De 

resterende 52% kunne bedst lide folder B.

BLÅVAND ZOO

Sammenligning af reklamefoldere
A B

Foretrukken folder (n=1.000)

Hvilken af disse foretrækker du?

Foretrækker
folder A

48%

Foretrækker
folder B

52%
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Det er kritisk, at der ikke er mere tysk tekst på forsiden

Folderens forside indeholder tilstrækkeligt med
informationer

Jeg synes godt om folderens stil (valg af farver, billeder
og design)

Temaet/oplevelsen har min grundlæggende interesse
og jeg ville selv overveje oplevelsen

Folderen fanger mit blik

Folderen er tillidsvækkende

Folderen er let at afkode - jeg kan se hvad
temaet/oplevelsen handler om

Kerne-målgruppe (n=177) Samlet (n=504)

Grafen nedenfor viser respondenternes enighed i udsagn omkring reklamefolderen fra Danmarks Flymuseum. 

Grafen er opdelt på kernemålgruppen og den samlede mængde af respondenter. Kernemålgruppen er de 

respondenter, som har angivet, at de ‘i meget høj grad’ interesseret i en ferie ved Vesterhavet i Danmark. 

Grafen viser, at kernemålgruppen generelt er mere positive overfor denne type af reklamefoldere end 

gennemsnittet af alle respondenter. Hverken kernemålgruppen eller den samlede gruppe mener, at det er særligt 

kritisk, at der ikke er mere tysk på folderen. 

DANMARKS FLYMUSEUM

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser kommentarer til, hvilke informationer respondenterne savner på folderen. Hovedsageligt savner respondenterne information om museets 

lokation samt åbningstider.

Grafen i midten viser, hvad respondenterne mener fungerer godt ved folderen. Det fremgår, at 17% mener, at oplevelsen på museet bliver kommunikeret godt. Samtidig 

falder billederne og farverne også i god jord med henholdsvis 13% og 11%, der noterer, at disse fungerer godt. 

Sidste graf til højre viser, hvad respondenterne mener, der kan gøres bedre ved folderen. Her er der hovedsageligt en efterspørgsel efter mere konkret viden om museet, 

da 22% savner mere information på åbningstider, priser, lokation osv.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDEREN OMKRING DANMARKS FLYMUSEUM

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder

27%

16%

13%

6%

1%

0% 10% 20% 30%

Lokation

Åbningstider

Hvad handler oplevelsen om
/ mere information

Priser

Mere tysk

Hvilke informationer savner du på folderen?
(n=147)

17%

13%

11%

9%

8%

5%

2%

0% 10% 20%

Viser klart hvad oplevelsen
handler om / informativt

Gode billeder

Farver

Mange / diverse billeder

Design / layout

Ser indbydende ud

Tysk tekst

Hvad synes du fungerer godt ved folderen?
(n=504)

22%

6%

6%

4%

2%

2%

0% 10% 20% 30%

Mere tekst / information

Gøre det mere moderne /
andet design

Mere tekst på tysk /
orienteret til tyskere

Andre farver

For rodet / overvældende

Færre billeder

Hvad kan gøres bedre ved folderen?
(n=504)

*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Det er kritisk, at der ikke er mere tysk tekst på forsiden

Folderens forside indeholder tilstrækkeligt med
informationer

Folderen er let at afkode - jeg kan se hvad
temaet/oplevelsen handler om

Folderen fanger mit blik

Jeg synes godt om folderens stil (valg af farver, billeder
og design)

Temaet/oplevelsen har min grundlæggende interesse
og jeg ville selv overveje oplevelsen

Folderen er tillidsvækkende

Kerne-målgruppe (n=151) Samlet (n=496)

Grafen nedenfor viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring reklamefolderen fra Iskunsten Thyborøn.

Især kernemålgruppen kan godt lide folderens stil med valg af farver, billeder og design. Dette belyses med en score på 4 ud 

af 5.

Dog er der plads til forbedring i forhold til praktisk information. Dette parametre opnår en score på 3,6 hos 

kernemålgruppen og 3,3 hos den samlede gruppe. 

ISKUNSTEN THYBORØN

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser, at det hovedsageligt er information om indholdet på museet respondenterne savner. F.eks.er mange usikre på, hvad oplevelsen præcist går 

ud på. Dertil savner 19% mere tysk på folderen. 

Grafen i midten viser, at de blå farver samt lyset er vellidt, da 21% synes dette fungerer godt.

Sidste graf til højre viser, at der savnes praktisk information omkring museet. Navnlig savner 14% mere information omkring parametre som åbningstider, priser, lokation 

osv. Endvidere er der 14%, som savner mere tysk.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OMKRING ISKUNSTEN THYBORØN

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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Hvad handler oplevelsen om
/ mere information

Mere tysk

Lokation

Åbningstider

Priser

Hvilke informationer savner du på folderen?
(n=257)

21%

17%
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1%

0% 10% 20%

Farver

Design / layout

Familieorienteret

Ser indbydende ud / godt
indtryk

Viser klart hvad oplevelsen
handler om / informativt

Tysk tekst

Hvad synes du fungerer godt ved folderen?
(n=496)

14%

14%

8%

7%

7%

4%

0% 10% 20%

Mere tekst / information om
praktiske forhold

Mere på tysk / orienteret til
tyskere

Andre farver / lys

Andet billede / stil

Mere tekst / information om
oplevelsen

For simpelt design / andet
design

Hvad kan gøres bedre ved folderen?
(n=496)

*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Det er kritisk, at der ikke er mere tysk tekst på forsiden

Folderen fanger mit blik

Jeg synes godt om folderens stil (valg af farver, billeder
og design)

Folderens forside indeholder tilstrækkeligt med
informationer

Temaet/oplevelsen har min grundlæggende interesse
og jeg ville selv overveje oplevelsen

Folderen er let at afkode - jeg kan se hvad
temaet/oplevelsen handler om

Folderen er tillidsvækkende

Kerne-målgruppe (n=164) Samlet (n=507)

Grafen viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring reklamefolderen fra FLUGT. 

Reklamefolderen scorer lidt lavere end de tidligere foldere fra Danmarks Flymuseum og Iskunsten. Som det 

fremgår fra de åbne kommentarer på næste slide, kan dettes skyldes, at det er lidt svært at afkode, hvad 

oplevelsen indeholder, og hvad museet tilbyder.

Kernemålgruppen er igen mere tilfredse end den samlede gruppe af respondenter.

FLUGT

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere



20

Første graf til venstre viser, at hele 35% af respondenterne hovedsageligt savner information om museets indhold og oplevelsen. Der efterspørges også information 

omkring lokation.

Grafen i midten viser, at 19% mener, at folderens design fungerer godt.  

Sidste graf til højre viser, at folderen hovedsageligt kan forbedres gennem andet billedvalg, da mange individer synes, at billedet er sløret og ikke afslører, hvad 

oplevelsen på museet går ud på. Samtidig er der mange tyske respondenter, som tror museet handler om flyvemaskiner (sandsynligvis pga. navnet). Der kan derfor 

overvejes at arbejde med at gøre det klarere, hvad museet tilbyder. 

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OM FLUGT

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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(n=507)

17%
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billede

Mere information om
oplevelsen
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Mere tysk / orienteret til
tyskere

Hvad kan gøres bedre ved folderen?
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*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Kerne-målgruppe (n=164) Samlet (n=493)

Grafen nedenfor viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring guidefolderen til Vesterhavet for 2022.  

Folderen scorer generelt meget positivt på alle udsagn. Særligt i forhold til valg af billede og farver, som opnår en 

score på 4,5 hos kernemålgruppen. Igen tilkendegives der, at det ikke er særligt kritisk, at der ikke er mere tysk 

på forsiden. Men scoren er omvendt heler ikke så lav, at mere tysk ikke bør overvejes.

VISIT VESTERHAVET GUIDE 2022

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser, at respondenterne savner information om folderens indhold, og hvad guiden dækker over. 27% svarer, at de savner mere information om 

oplevelsen ved Vesterhavet fra folderens forside.

Grafen i midten viser, at tyskerne godt kan lide billedet og motivet. F.eks. nævner mange naturen som værende særligt tiltrækkende.

Sidste graf til højre viser, at der savnes praktisk information og tekst på forsiden samt information om oplevelsen generelt.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OM VISIT VESTERHAVET GUIDE 2022

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Det er kritisk, at der ikke er mere tysk tekst på forsiden
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Jeg synes godt om folderens stil (valg af farver, billeder
og design)

Kerne-målgruppe (n=161) Samlet (n=507)

Grafen nedenfor viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring reklamefolderen fra Laubjergs planteskole & 

rosenhave. 

Begge grupper kan godt lide reklamefolderens farver og design. Navnlig er blomsterne tiltrækkende for mange af 

respondenterne.

Begge grupper angiver plads til forbedring i forhold til information på folderen – både hvad angår oplevelsen og de praktiske 

forhold.

LAUBJERGS PLANTESKOLE & ROSENHAVE

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser, at 47% savner information om, hvad oplevelsen på Laubjergs planteskole & rosenhave går ud på. Mange har svært ved at koble billedet af 

blomsterne sammen med billedet af maskinerne. Særligt når der ikke er forklarende tekst på tysk på forsiden.

Grafen i midten viser, at selve motivet samt farverne er tiltrækkende. 22% kan godt lide billedet, og 21% noterer, at farverne er gode.

Sidste graf til højre viser, at respondenterne synes folderen kunne forbedres med mere information omkring de praktiske forhold samt oplevelsen. 11% svarer også, at de 

savner mere tysk på folderens forside. 

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OM LAUBJERGS PLANTESKOLE & ROSENHAVE

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Kerne-målgruppe (n=167) Samlet (n=493)

Grafen viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring reklamefolderen fra Naturkraft. 

Især kernemålgruppen er på tværs af alle udsagn glade for folderen. Den virker til at vække interesse og fremstår 

let at afkode i forhold til, hvad oplevelsen handler om.

Farverne og designet falder ligeledes i god jord hos respondenterne.

NATURKRAFT

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser, at selvom mange synes, at folderen er let at afkode, så er der stadigvæk en mindre del, som savner information på forsiden.

Grafen i midten viser, at mange synes positivt om, at folderen er familieorienteret. Mange svarer, at folderen virker afslappet og varm.

Sidste graf til højre viser, at 16% af respondenterne efterspørger mere praktisk information på folderen såsom lokation, priser og åbningstider.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OM NATURKRAFT

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Kerne-målgruppe (n=161) Samlet (n=502)

Grafen nedenfor viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring reklamefolderen fra Ringkøbing-Skjern 

museum. 

Den scorer generelt noget lavere end mange af de andre foldere. Den formår dog stadigvæk at fange 

respondenternes blik med en score på 3,9 for kernemålgruppen og 3,8 for den samlede gruppe.

RINGKØBING-SKJERN MUSEUM

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere



28

Første graf til venstre viser, at rigtig mange savner information om museet generelt. Især i forhold til, hvad oplevelsen går ud på.

Grafen i midten viser, at 14% synes billedet fungerer godt, mens 9% synes designet og layoutet er godt.

Sidste graf til højre viser, at en større del synes, at billedet er forstyrrende. F.eks. svarer mange, at de synes, billedet er uhyggeligt. Der er også 13% af respondenterne, 

som savner information om praktiske forhold, og 11% der savner information om oplevelsen på museet.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDEREN OM RINGKØBING-SKJERN MUSEUM

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Kerne-målgruppe (n=167) Samlet (n=498)

Grafen viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring guidefolderen til Ringkøbing. 

Folderen virker for mange respondenter tillidsvækkende med en score på 3,9 for kernemålgruppen og 3,7 for den 

samlede gruppe.

Igen kan kernemålgruppen bedre lide folderen end den samlede respondentgruppe.

RINGKØBING GUIDE

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser, at der er et ønske om mere information på forsiden – både praktisk information og information om oplevelsen af Ringkøbing som by.

Grafen i midten viser, at 19% af respondenterne synes, at billedet er godt og giver en rar stemning til folderen. 9% af de adspurgte roser også folderen for dens mere 

traditionelle design.

Sidste graf til højre viser, at der efterspørges information om oplevelsen generelt samt praktisk information. Ligeledes er der også en del, som synes, at billedet og 

designstilen er lidt for traditionel.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OM RINGKØBING GUIDE

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Kerne-målgruppe (n=157) Samlet (n=478)

Figuren viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring reklamefolderen fra Varde.

Folderen scorer højt på tværs af alle udsagn både hos kernemålgruppen og den samlede gruppe. Den er let at 

afkode, og der er tilstrækkeligt information på folderen.

På nærværende folder er der mere tysk tekst end de andre. Dette kommer til udtryk ved, at begge grupper læner 

mod at være uenige i, at det er kritisk med for lidt tysk tekst.

VARDE

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser, at der stadig er en gruppe, som efterspørger mere information omkring oplevelsen. Men det er værd at notere, at dette er for en gruppe på 

106 respondenter. Dernæst savnes der information omkring lokationen.

Grafen i midten viser, at folderen får ros for at være informativ og let at læse. Stemningen og billedet roses også for at være orienteret til tyskere.

Sidste graf til højre viser, at nogle respondenter synes billedet og designstilen er lidt for traditionel. Endvidere efterspørger nogle respondenter en mere moderne folder.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OM VARDE

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder

22%

9%

4%

1%

0% 10% 20% 30%

Hvad handler oplevelsen om
/ mere information

Lokation

Mere tysk

Priser

Hvilke informationer savner du på folderen?
(n=106)

16%

12%

9%

8%

8%

5%

0% 10% 20%

Viser klart hvad oplevelsen
handler om / informativt

Billedet / stemningen

Design / layour / tema

Tysk tekst / orienteret til
tyskere

Ser interessant ud / godt
indtryk

Farver

Hvad synes du fungerer godt ved folderen?
(n=478)

8%

5%

4%

4%

3%

2%

0% 5% 10%

Andet billede / for
gammeldags / for basic

Anden designstil / for meget
tekst

Mere information om
oplevelsen

Mere tekst / information om
praktiske forhold

Andre farver / lys

Mere på tysk / orienteret til
tyskere

Hvad kan gøres bedre ved folderen?
(n=478)

*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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Kerne-målgruppe (n=171) Samlet (n=522)

Grafen nedenfor viser respondenternes enighed i diverse udsagn omkring reklamefolderen fra Vadehavscentret. 

Der er generel god tilfredshed med folderen – både hos kernemålgruppen og den samlede gruppe. 

Svarene indikerer også, at der er en tilstrækkelig mængde tysk tekst på forsiden.

VADEHAVSCENTRET

Samlet enighed i udsagn vedrørende folder fra Danmarks Flymuseum sammenlignet med kernegruppe

Tag et godt kig på nedenstående reklamefolder og giv herefter din vurdering af udsagnene nedenfor.

Meget 
uenig

Meget 
enig

Reaktion til reklamefoldere
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Første graf til venstre viser, at der efterspørges information om praktiske forhold såsom lokation.

Grafen i midten viser, at særligt farverne, billedet og stemningen falder i god jord hos respondenterne. Mange svarer, at de godt kan lide den moderne designstil og 

synes arkitekturen er pænt.

Sidste graf til højre viser, at nogle synes, der kunne anvendes andre billeder. F.eks. Flere eller andre billeder af naturen og fuglene, som er at finde ved Vadehavet.

Reaktion til reklamefoldere

ÅBNE SPØRGSMÅL TIL REKLAMEFOLDER OM VADEHAVSCENTRET

Fordeling i procent af svar efter åben kodning af åbne spørgsmål til reklamefolder
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*Ovenstående grafer viser en procentuel fordeling af svar efter en åben kodning i forhold til mængden af respondenter der har fået spørgsmålet. 
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